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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Τελετή Απονομής Διπλωμάτων & Υπόσχεσης Εθελοντών Τομέα Υγείας και 
Απονομή Τιμητικών Διακρίσεων Εθελοντών Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Τρίπολης 

Το Σάββατο 9 Μαρτίου 2024, στην κατάμεστη αίθουσα Καλλιτεχνικών Εκδηλώσεων 

του Μουσικού Σχολείου Τρίπολης, παρουσία του Προέδρου του Κ.Δ.Σ. Ε.Ε.Σ. Dr. 

Αντώνιου Αυγερινού, πραγματοποιήθηκε η Τελετή Απονομής Διπλωμάτων & 

Υπόσχεσης των νέων Εθελοντών του Τομέα Υγείας, Απονομή τιμητικών διακρίσεων 

Εθελοντών Τομέα Υγείας & Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Τρίπολης. 

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία του ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού Dr. Αντώνιος Αυγερινός. Με ιδιαίτερη χαρά βρέθηκε στην τελετή τιμώντας 

το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Τρίπολης που έχει μια πορεία εκατόν δύο ετών, 

πρόσθεσε πως οι Εθελοντές είναι η κινητήριος δύναμη του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού και είμαστε περήφανοι για τους εθελοντές μας. Παράλληλα δήλωσε ότι 

θέλουμε να βοηθήσουμε την κοινωνία να μετασχηματιστή για να έχουμε ένα 

καλύτερο μέλλον. 

Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Τρίπολης κα. Ελένη Καλαποδά στον 

χαιρετισμό της ανέφερε ότι οι νέοι εθελοντές ολοκληρώνοντας την θεωρητική και 

πρακτική τους άσκηση είναι έτοιμοι να ανακουφίσουν και να απαλύνουν τον 

ανθρώπινο πόνο. 



Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία της Διευθύντριας Συντονισμού και 

Επικοινωνίας Νοσηλευτικών Υπηρεσιών Περιφερειακών Τμημάτων Ε.Ε.Σ. κα. Ευγενία 

Γκόγκου. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο εκπρόσωπος της Ιεράς Μητρόπολης 

Μαντινείας και Κυνουρίας, ο Δήμαρχος Τρίπολης κ Κωνσταντίνος Τζιούμης, ο 

Βουλευτής Αρκαδίας ΣΥΡΙΖΑ κ. Γεώργιος Παπαηλιού, ο Πρόεδρος του Δημοτικού 

Συμβουλίου Δήμου Τρίπολης & Αντιπρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Αρκαδίας κ. 

Γεώργιος Αναστόπουλος, η Αντιδήμαρχος Πολιτισμού & Τουρισμού κ. Ελένη 

Καρούντζου, η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πρόνοιας & Αλληλεγγύης κ. Κλειώ Κορώνη 

Παπαντωνίου, ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών κ. Βασίλειος Βαρδιάμπασης, ο 

εκπρόσωπος της Αστυνομικής Διεύθυνσης Αρκαδίας Αστυνομικός Διευθυντής κ. 

Αντώνιος Καρατασάκης, ο Περιφερειάρχης Πυροσβεστικών Υπηρεσιών 

Πελοποννήσου Αρχιπύραρχος κ. Ιωάννης Δαλιβήγκας, ο εκπρόσωπος της 

Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Τρίπολης Πύραρχος Χαράλαμπος Παπαδημητρίου, ο 

Σμήναρχος Δημήτριος Φωτόπουλος Διευθυντής του Πολεμικού Μουσείου 

Παραρτήματος Τρίπολης, η Διευθύντρια Νοσηλευτικής Υπηρεσίας Γενικού 

Νοσοκομείου Τρίπολης κα. Μαρίνα Λαμπράκη, η καθηγήτρια Νοσηλευτικής του 

Πανεπιστημίου Πελοποννήσου κα. Άντρεα Πάολα Ρόχας, η Πρόεδρος του 

Φαρμακευτικού Συλλόγου Αρκαδίας κ. Βασιλική Φράγκου, η Διευθύντρια του ΔΙΕΚ 

Τρίπολης κ. Γεωργία Μαργιώλου, ο Πρόεδρος της Περιφερειακής Ομοσπονδίας 

Ατόμων με Αναπηρία Πελοποννήσου κ. Νίκος Κάραλης, ο Αντιπρόεδρος των ΑμεΑ 

Νομού Αρκαδίας κ. Ντάντουλης, ο Αντιπρόεδρος της Ένωσης Απόστρατων 

Αξιωματικών Στράτου Παραρτήματος Τρίπολης κ. Χρήστος Γιαννακόπουλος, 

εκπρόσωπος του Φιλοτεχνικού Ομίλου Τρίπολης καθώς και πλήθος φίλων και μελών 

του Ε.Ε.Σ. 

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν οι Πρόεδροι και Μέλη των Περιφερειακών 

Συμβουλίων Ε.Ε.Σ. Άργους Σπάρτης, Καλαμάτας και η Νοσηλεύτρια - Προϊσταμένη 

Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας. 

Ιδιαίτερες Ευχαριστίες στην Διευθύντρια κα. Κυριακή Ζαχαροπούλου, τον Σύλλογο 

Διδασκόντων Του Μουσικού Σχολείου Τρίπολης, το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων 

και τους μαθητές του Μουσικού Σχολείου που πλαισίωσαν μουσικά την εκδήλωση 

μας με το Ευρωπαϊκό Μουσικό Σύνολο. 

Μέσα από την εθελοντική και ανιδιοτελή προσφορά κάνουμε την υπέρβαση του 

¨Εγώ¨ γινόμαστε ¨Εμείς ¨. 


